
 

 

 
1) Balgooyen,Thomas G.: Behavior and Ecology of the American Kestrel (Falco Sparverius L.). in the Sierra 

Nevada of California. University of California Publication in Zoology Volume 103. 83 S. gr.8. mit Abbildungen. 
ISBN: 0520095146. Eigenverlag. Berkeley. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AR1330}  35 €  

2) Balschun,Detlef: Rotfußfalkenbrut im Gebiet der Mansfelder Seen(Bezirk Halle). (S. A. Der Falke 27. Jg.) 1980. 
S. 18 - 21. m. zahlr. Abb. geklammert -2) -Sonderabdruck-.    {3SA5965}  2,45 €  

3) Beiträge zur Vogelkunde: 11.Band,H. 1-6,Hsg.:Heinrich Dathe. Inhalt: H. Bähr: Übersommernde 
Singschwäne(Cygnus cygnus), K. Fehse: Brandenten, Tadorna tadorna, im Winter an der Mulde. Vlg. Geest & Portig. 
Lpzg. 1965/66. VI + 400 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen. Guter Zustand. geheftet. in 5 Heften.   {AA5958}  25 €  

4) Beiträge zur Vogelkunde: 16.Band,Heft 1-6 Dathe-Festschrift. Inhalt: R.Berndt: Zur Bestandsentwicklung der 
Greifvögel (Falconiformes) im Drömling. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1970. IV + 436 Seiten gr8. m. zahlr. Abb.. 
Guter Zustand. Leinen.   {3L2438}  10 €  

5) Beiträge zur Vogelkunde: 2.Band,Hsg.:Heinrich Dathe. Inhalt: G. Creutz: Der Einfluß der Witterung auf den 
Brutverlauf 1949, E. Schüz: Zur Methode der Storchforschung. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1952. 318 S. gr8. m. zahlr. 
Abb.. Guter Zustand. Leinen.   {3L2441}  30 €  

6) Beiträge zur Vogelkunde: 5.Band 1956/58 (gebundenes Exemplar). Hsg:Heinrich Dathe. Inhalt: U. Bährmann: 
Verschiedenheiten im Knochenbau skandinavischer mittel- und westdeutscher Habichte, H. Göthel: Beobachtungen an 
einer Brut verkrüppelter Girlitze. V. 343 S. m. zahlr. Abb. und Tabellen. Geest & Portig. Leipzig. 1956/58. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3DK257}  20 €  

7) Beiträge zur Vogelkunde: 9.Band,H.1-6,Hsg.Heinrich Dathe. Inhalt: W.Bauch: Ungewönliche, erfolgreiche Uhu-
Brut im Gezirk Gera, K. Handke: Ein Beitrag zur Familienauflösung des Kranichs, Grus g. grus (L.) Vlg. Geest & 
Portig. Lpzg. 1963/64. V + 478 S. gr8. m. zahlr. Abb.. Guter Zustand. geheftet. 6 in 5 Heften, komplett.   {AA5963} 25 €  

8) Berajah,Zoographia Infinita.Kleinschmidt,O.:  Die Realgattung Sperber,Falco Nisus(K1.). Gebauer-Schetschke 
Verlag.Halle.Begonnen 1923-1937.quart.S. 1-2, 2-10.Taf.III., IV., V., VI., VII., VIII., IX., X., XI., XII., XIII., XIV., 
XVI., XVII., XVIII., XIX., XX., XXI.mit Erklärungen  zu den Tafeln.lose in 1 Kt.-Mappe-2).    {3BG74}  30,68 €  

9) Berg, Bengt: Die letzte Adler. Vlg. D. Reimer. Bln. 1935. 164 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {3A6831}  9,2 €  
10) Berg, Bengt: Die letzten Adler. Vlg. D. Reimer u. E. Vohsen. Bln. 1927. 143 S. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {3A6978} 10,23 €  
11) Berg,Bengt: Augen in der Nacht. 1.-10. Tsd. Dietrich Reimer. Bln. 1952. 166 S. m. 57 Fotos d. Verf.  (Einband 

leicht braunfleckig) Ln.-2/3).    {3M1294}  24 €  
12) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg. D. Reimer. Blb. 1940. 91. -98. Tsd. 164 S. gr8. m. 35 Bildtaf. Hln. -2/3).    

{AS127}  6,5 €  
13) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg.D.Reimer.Bln.1930.145 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-3).    {AA1441}  9,2 €  
14) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg.D.Reimer.Bln.1936.164 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-3).    {AA1431}  8,18 €  
15) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Bengt Bergs Illustrierte Tierbücher. Erste Reihe. Vierter Band. 21-25. Tsd. 

Reimer/Vohsen Vlg. Bln. 1929. 144 S. gr8. m. 70 Abb. (St.). Hln-2/3).    {3M946}  5 €  
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16) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Bln. 1935. 164 S. m. zahlr. Fot. , Ln-2/3).    {AS144}  6,5 €  
17) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg.D.Reimer/E.Vohsen.Bln.1930.31.-35.Tsd.145 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    

{2B154}  12,27 €  
18) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg.Dietrich Reimer.Berlin.1941.164 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2G808}  7,5 €  
19) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg. D. Reimer. Bln. 1933. 36. -55. Tsd. 164 S. gr8. m. 35 Bildtaf. m. Widmung Ln. 

-2).    {AA5424}  9,2 €  
20) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg. D. Reimer. Bln. 1940. 164 S. gr8. m. zahlr. Abb. 91. -98. Tausend. Hln. -2).    

{AU673}  9,2 €  
21) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg.D.Reimer.Bln.1934.164 S.gr8.m.Abb.Ln.-2).    {AA2907}  5 €  
22) Berg-Schlosser,Gerhard+Jürgen Sartor: Zum Auftreten des Fischadlers-Pandion haliaetus-in Hessen. (S. A. 

Luscinia 41, H. 3/4)1971. S. 115-128. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6846}  5,11 €  
23) Bernt, Rudolf:  Über früheres und jetziges Brutvorkommen von Adlern und Weihen im. Braunschweiger 

Hügelland.  SA. Internationaler Rat für Vogelschutz,  Bericht Nr. 9 (1969), SS. 37-39.  br. 2).    {R61563}  4,49 €  
24) Beyerbach,M.+A.Büthe+W.A.Heidmann u.a.: Chlorierte Kohlenwasserstoffe in Eiern und Lebern von 

Saatkrähen. (Corbus frugilegus) aus niedersächsischen Brutkolonien (S. A. J. f. Ornithologie Bd. 128, Nr. 3) 1987. 
S. 277 - 290. gr8. m. zahlr. Abb. Kopie. geklammert -3) -Sonderabdruck-.    {3SA8509}  4,4 €  

25) Boucher,M.: Greifvögel und Eulen. Weltbild Vlg. Augsburg. 1990. 215 S. m. zahlr. farb. Illustrationen. Lack.Pp. -
2)Bild vom Einband.    {2D4293}  18 €  

26) Brown,Leslie: Die Greifvögel. Ihre Biologie und Ökologie.Parey Vlg.Hmb.1979.256 
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.m.U.-1).    {2C1587}  23,01 €  

27) Burth,Manfred:  Uhus(Bubo bubo)in Ostwaldeck. (S. A. Vogelkundl. H. Edertal Nr. 19)1984. S. 93-101. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA8860}  3,47 €  

28) Büttiker,W.:  Parasiten und Nidicolen der Uferschwalbe. (Riparia riparia L.) in der Schweiz (S. A. Mitt. d. 
Schweiz. Entomolog. Ges. Bd. XLII, H. 3) 1969. S. 206 - 220. m. zahlr. Abb. (St.) br. -3) -Sonderabdruck-.    
{3SA7547}  4,4 €  

29) Byrkjedal,Ingvar+Gunnar Langhelle:  Sex and age biased mobility in Hawk Owls Surnia ulula. (S. A. Ornis 
Scand. 17) 1986. S. 306 - 308. m. 2 Tab. gelocht. geklammert -2/3) Sonderabdruck.    {4SA2762}  2,05 €  

30) Catuneanu,I.+M.Talpeanu: Lastunul de stinca(Apus Melba L.)cuibareste in Romania. (S. A. Ocrot nat. t. 10, 
Nr. 1) 1966. S. 71 - 76. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2/3).    {3SA11055}  2,5 €  

31) Coward,T.A.+Enid Blyton:  Birds of the Wayside and Woodland. Comprising a Descriptive History of the 
Families Corvidae to Tetraonidae. Frederick Warne&Co. Ltd. London. New York. 1936. 352 S. m. 300 Accurately 
coloured Illustrations, 8 Photographic Reproductions and 52 Text Figures. Ln. -2).    {AK4552}  30,68 €  

32) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Sumpf-und Wasservögel. Urania-Vlg. Jena. 1954. 103 S. m. zahlr. 
farb. Bildern von Engelbert Schoner und 4 Tab. Hln. m. U.-2/3)Bild einer Tafel.    {AK5218}  13 €  

33) Creutz,Gerhard: Zum Vorkommen der Adlerarten in der Oberlausitz. 12. Beitrag zur Ornis der Oberlausitz (S. 
A. Abhandlg. u. Berichte Naturkundemus. Görlitz, Bd. 42, Nr. 7) 1967. 16 S. m. Tab. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    
{4SA2711}  4 €  

34) Creutz,Gerhard+Cord Gottschalk: Endoparasitenbefall bei Lachmöwen in Abhängigkeit vom Alter. (S. A. 
Angew. Parasitologie Jg. 10, H. 2) 1969. S. 80 - 92. m. zahlr. Abb. (St.) geklammert -3) -Sonderabdruck-.    
{3SA7543}  3,4 €  

35) Creutz,Gerhard+Dietrich,Hummel:  Herbstbeobachtung eines Schreiadlers Aquila pomarina 
niedersächsischen. Drömling(S. A. Vogelk. Ber. Nieders. )(o. J. )S. 12-13. gr8.  -2).    {R80501}  2,96 €  

36) Curry-Lindahl,Kai:  The reintroduction of eagle owls in Sweden. (S. A. Norfolk Wildlife Park Ann. Report)1964. 
S. 31-33. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8450}  2,45 €  

37) Dathe,Heinrich: Über kleine Bussarde. (S. A. VVB Werkdruck, Gräfenhainichen. Festschrift Fahnen, 
Korrekturfahne von Herrn Dathe.)1950. S. 279-283. gr8.. Mangelhaft. einzelne Seiten. kein gutes Papier.   {R28672} 4,5 €  

38) Deutscher Jagdschutz-Verband e.V.(Hsg.): Unsere Greifvögel.Bestimmung-Tabelle für Jäger und 
Naturfreunde. 1981. 1Faltblatt. gr8. m. farb. Abb. Kt. -2).    {AK1252}  2,96 €  

39) Drechsler,Helmut: Durch Wälder und durch Auen...Mit dem Super-Elektronenblitz im Reiche. des Roten 
Milan.Vlg.Neumann.Radebeul.(o.J.).ca.1961.95 S.gr8.ein Farbbildbuch v.deutschen Auenwäldern m.65 Farbfotos.. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. mit Kebefilmspuren im Vorsatz,sauber in Buchfolie eingeschlagen.   
{2G2254}  8,9 €  

40) Drechsler,Helmut: Uhu-Dämmerung. Mit Kamera und Elektronenblitz an den letzten deutschen Uhu-Horsten. 
Unter fachlicher Mitarbeit von Robert März. 2. Aufl. 96 S. gr.8. m. 37 Farbbildern nach Aufnahmen des Verfassers.. 
Neumann. Radebeul. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Sprache: deutsch   {2P2499}  12 €  

41) Eck,Siegfried: Katalog der Eulen des Staatlichen Museums für Tierkunde Dresden. (Aves, Strigidae) (S. A. 
Zool. Abhandlg. Staatl. Museum f. Tierkunde Dresden Bd. 30, Nr. 15) 1971. S. 173 - 218. Vorderblatt lose.gelocht. 
geklammert -3) Sonderabdruck.    {4SA2669}  6 €  

42) Eck,Siegfried: Katalog der ornithologischen Sammlung des Zoologischen Institutes. der Karl-Marx-Universität 
Leipzig, übernommen vom Staatlichen Museum für Tierkunde Dresden (S. A. Zool. Abhandlg. Staatl. Museum f. 
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Tierkunde Dresden Bd. 32, Nr. 10) 1973. S. 155 - 169. m. 1 Abb. gelocht. geklammert -2/3) Sonderabdruck.    
{4SA2668}  5 €  

43) Erfurt,Jörg+Michael Stubbe:  Die Areale ausgewählter Kleinsäugerarten in der DDR. (S. A. Hercynia N. F. 
Lpzg. 23) 1986. S. 257 - 304. m. zahlr. Abb. gelocht. geklammert -3) Sonderabdruck.    {4SA2575}  6 €  

44) Errington,Paul L.+Frances Hamerstrom+weitere: The Great Horned Owl and Ist Prey in North-Central 
United States. Agricultural Experiment Station Iowa State College of Agriculture and Mechanic Arts. Entomology 
and Economic Zoology Section. 759-850 S. m. Abbildungen und Tabellen.. Eigenverlag. Ames. 1940. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: englisch   {AI2895}  9 €  

45) Ester,Heinz: Ein seltener Fall von Hyperdaktylie beim Turmfalken,. Falko t. tinnunculus L.  SA , Mitteilungen 
des Vereins sächsischer Ornith. V, 3. Heft April 1937 1Taf. und 2 Abb. SS111-115.  br. 2).    {R61121}  7,16 €  

46) Eulen-Informationen:  Ausgabe 1997 mit Wissenswertem aus Randbereichen. Eulenschutzgemeinschaft 
Bayern.Nürnberg.19 S.m.Abb.br.-2).    {2F1857}  3,47 €  

47) Färber,Otto:  Nachtvogels.Fotojacht op uilen. Uitgeverij Nijgh&Van Ditmar. Rotterdam. 1976. 145 S. m. zahlr. z. 
T. farb. Abb. Ln. m.U.-2). ISBN: 9023633490.   {AF1923}  8 €  

48) Fiedler,Frank:  Zum Rückgang des Fischotters in Sachsen in den Jahren 1884-1919. Berichte in den "Schriften 
des Sächsischen Fischerei-Vereins" (S. A. Abhandlg. u. Berichte des Naturkundemus. Görlitz, Bd. 64, Nr. 10) 1990. 
S. 1 - 7. m. 1 Abb. + 2 Tab. gelocht b.r -2) Sonderabdruck.    {4SA2620}  2,5 €  

49) Fischer,Wolfgang: Die Seeadler (Haliaeetus). (Neue Brehm-Bücherei Nr. 221). Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1959. 
139 S. m. 53 Abb. +1 Karte. Kt. -2). ISBN: B0000BI2SV.   {NBB2922}  17,9 €  

50) Fischer,Wolfgang: Steinadler,Kaffern- und Keilschwanzadler (Aquila chrysaetos,. A.Verreauxi, A. audax. (Die 
Neue Brehm Bücherei Nr. 500). Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1976. 220 S. m. 97 Abb. u. 1 Farbtaf. kt-2).    {NBB4249} 20 €  

51) Fiuczynski,Dietrich: Populationsstudien an Berliner Greifvögeln. (S. A. Populationsstudien an Berliner 
Greivögeln N. F. Bd. 27) 1987. S. 42 - 45. m. zahlr. Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2740}  2,05 €  

52) Flasar,Ivo: Sbirka ptakü a savcü oblastniho vlastivedneho muzea v teplicich. (S. A. Zpravy Studie Roc. 10) 
1974. S. 1 - 27. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2778}  6 €  

53) Fleuron,Svend: Der Graf auf Egerup. Roman. 1. -5. Tsd. Diederichs Vlg. Jena. 1925. 256 S. m. zahlr. Zeichn. Ln. -
2).    {AK4450}  12,27 €  

54) Fleuron,Svend: Strix.Die Geschichte eines Uhus. Vlg.E.Diederichs.Jena.1941.51.-60.Tsd.187 S. (Na.) Ln.m.U.-2).    
{3K2978}  7,67 €  

55) Fleuron,Svend: Strix.Die Geschichte eines Uhus. 78.-85. Tsd. Vlg. E. Diederichs. Jena. 1939. 143 S. Pp. -2).    
{3CK1081}  8 €  

56) Fleuron,Svend: Strix.Die geschichte eines Uhus. Vlg.E.Diederichs.Jena.1920.1.-4.Tsd.189 S.Pp-3)Rücken fehlt.    
{2L265}  7,67 €  

57) Fleuron,Svend: Strix.Die Geschichte eines Uhus. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Diederichs Vlg. 
Berlin. 1957. 196 S. Ln.-2).    {3K2984}  5,5 €  

58) Fleuron,Svend: Strix.Die Geschichte eines Uhus. Ausgabe für die DDR. Greifenvlg. zu Rudolstadt. 1955. 183 S. 
(Na.). Ln. -2).    {3K3271}  7 €  

59) Friderich:  Naturgeschichte der Vögel Europas. 6. vermehrte und verb. Aufl. neu bearb. von Alexander Bau. 
Schweizerbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 1922. LXXXVII. 884 S. Quart. m. 551 naturgetreuen 
Farbendruckbildern auf 50 Tafeln (Chromolithos), 35 Textbildern, 1 Tafel mit Darstellungen der Raubvögelflugbilder 
und 3 Tafeln mit 116 Abb. von Vogeleiern.. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen der Zeit der Entstehung. S. 863-866 
lose)(Ecken etwas bestoßen).   {AU1477A}  190 €  

60) Frieling,Fritz+Rainer Steinbach: Der Durchzug der Zwergmöwe(Larus minutus Pall.)am Windischleubaer. 
Speicherbecken (S. A. Abh. u. Ber. Naturkundl. Mus. Mauritanum Altenburg 9) 1975. S. 17 - 26. m. Tab. (U.) 
gelocht. br. -2/3) Sonderabdruck.    {4SA2559}  2,5 €  

61) Gedeon,K.+M.Stubbe: Jahresbericht 1992 zum Monitoring Greifvögel und Eulen Europas 5. Martin-Luther-
Universität. Halle/Saale. 1993. 68 S. Quart. m. zahlr. Abb., Tab u. Diagr. geheftet-2)Bild vom Einband.    {2P2096} 10 €  

62) Gedeon,Kai: Monitoring Greifvögel und Eulen Europas. Grundlagen und Möglichkeiten einer langfristigen 
Überwachung von Bestandsgrößen und Reproduktionsdaten. 1.Ergebnisband. Grundlagen und Möglichkeiten einer 
langfristigen Überwachung von Bestandsgrößen und Reproduktionsdaten. Kai Gedeon. Martin-Luther-Universität. 
Halle/Saale. 1994. 118 S. Quart. m. zahlr. Abb., Tab u. Diagr. Kt.-2)Bild vom Einband.    {2P2094}  15 €  

63) Gleinich,Waldemar+Peter Hummitzsch: Zum Brutvorkommen der Eulen im mittleren Oberelbe-Röder-Gebiet. 
(Aves, Strigiformes) (S. A. Faunist. Abhandlg. Staatl. Museum f. Tierkde. in Dresden Bd. 6, Nr. 21) 1977. S. 237 - 
262. m. zahlr. Abb. (U.) gelocht. geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA2571}  6 €  

64) Glue,David+Derick Scott: Breeding biology of the Little Owl. (S. A. British Birds Vol. 73, Nr. 4) 1980. S. 167- 
202. m. zahlr. Abb. + Zeichnungen. gelocht. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA2587}  6 €  

65) Glutz von Blotzheim,Urs N. (Hsg.): Handbuch der Vögel Mitteleuropas Band 6. Charadriiformes (1. Teil) 3. 
Aufl. Aula-Vlg. 1999. 839 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln.m.U. -1).    {3L2364}  45 €  

66) Godin,J.+Loison,M.: Observations et baguage de rapaces nocturnes a Saint-Aybert. (Nord-France) - Hensies 
(Hainaut - Belgique) de 1967 a 1970 (S. A. Aves 12) 1975. S. 57 - 71. m. zahlr. Abb. gelocht. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2598}  5 €  



Antiquariatsangebot Nr. 698  - 4 - 

 

67) Gould,John: Vögel Europas. Vorwort von Maureen Lambourne. Inhalt u.a.:Raubvögel und Eulen, Ziegenmelker, 
Schwalben, Eisvögel und deren Artverwandte, Baumvögel, Kuckucke und Spechte, Tauben und deren Artverwandte, 
Hühnervögel und Trappen, Kraniche, Reiher, Watvögel und Rallen, Wasser- und Meeresvögel. Müller Vlg. Erlangen. 
1986. 239 S. Folio. m. zahlr. farb. Illustrationen auf ganzseitigen Tafeln. (Na.). Ln.-1/2)Bild einer Abb..    {AD5509} 15 €  

68) Grobe,Wilhelm: Beobachtungen zum Nahrungserwerb von Mauerseglern(Apus apus). an Gebäuden in 
Göttingen, 1982 - 1986 (S. A. Mitt. zur Fauna und Flora Süd-Niedersachsens 8) 1986. S. 59 - 64. (U.) geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2731}  2,5 €  

69) Grossman,Mary Louise+John Hamlet: Birds of Prey of the World. Vlg.Cassell.London.1964.496 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.m.U.-2).    {AD5218}  132,94 €  

70) Haas,Gerhard: Zur Wiedereinbürgerung des Uhus(Bubo bubo)in. Baden-Württemberg(S. A. Jh. Ges. Naturkde. 
Württembg. 125. Jg. )1970. S. 266-275. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6813}  4,49 €  

71) Haass,Christian+K.Handke+U.handke+K.Vowinkel: Ergebnisse zweijähriger Sommer-und 
Winterbestandsaufnahmen an. Greifvögeln im Bereich von Lampertheim, Kreis Bergstraße(1978/79)(S. A. Z. f. 
Vogelk. u. Naturschutz Hessen. Vogel u. Umwelt. 2)1983. S. 209-213. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6808} 3,47 €  

72) Hardy,A.R.+G.J.M.Hirons+P.I.Stanley+L.W.Huson: Sexual Dimorphism in size of te tawny owls(Strix 
Aluco):A mdethod. for sexing in field studies (S. A. Ardea 69) 1981. S. 181 - 184. m. 2 Tab. br. -2) Sonderabdruck.    
{4SA2745}  2,05 €  

73) Hege,Walter+Egon von Kapherr: Deutsche Raubvögel. Vlg.A.Duncker.Weimar.1933.175 S.gr8.m.110 
Bildern.(etwas stockfleckig).Ln.-3)Bild vom Inhalt.    {AA3701}  35 €  

74) Hege,Walter+Egon,Kapherr von: Deutsche Raubvögel. Duncker Verlag.Weimar.1933.175 S.m.110 Bildern.Ln.-
2).    {2C1443}  92,03 €  

75) Hege,Walter+von Kapherr,Egon: Deutsche Raubvögel. Alexander Duncker Vlg.Weimar.1933.176 S.gr8.m.110 
Abb.Ln.-2/3).    {2G1013}  92,03 €  

76) Hennicke,Carl R.: Die Raubvögel Mitteleuropas. Eulen, Falken, Weihen, Bussarde, Adler, Habichte, Geier. Vlg. 
H. Gesenius. Halle. 1904. VI. 230 S. m. 53 Tafeln in feinem Chromolitho-und 8 Tafeln in Schwarzdruck nebst 
Textabb. nach Originalen der Maler Goering, Keulemans, Kleinschmid, de Maes, v. Necsey und Rhamm. (etwas 
fingerfleckig)(Ecken bestoßen)(Heftung gerostet) (einige S. lose). schön illustrierter Einband. Hln.-3)Bild vom 
Einband.    {2E2989}  170 €  

77) Hennicke,Carl R.: Die Raubvögel Mitteleuropas. 17, -20.Tsd.Gesenius Verlag.Halle.(o.J.)250 S.m.53 Tafeln in 
feinem Chromo-und 8 Tafeln in Schwarzdruck, nebst Abb.im Text.(U.)Ln.-3).    {2F1949}  178,95 €  

78) Hennicke,Carl R.: Die Raubvögel Mitteleuropas. Vlg.H.Gesenius.Halle.1903.230 S.gr8.m.53 Taf.i.feinem 
Chromo-(Taf.50 fehlt) u.8 Taf.i.Schwarzdruck+zahlr.Abb.i.T.Ln.-3) Einband def..    {AM2528}  95 €  

79) Heyder,Richard: Der Krähenname "Gake" als Rätselschlüssel. (S. A. Abh. u. Ber. Bd. 11, H. 1) (o. J.) S. 53 - 58. 
(St.) br. -3/4) Sonderabdruck.    {R65794}  2,5 €  

80) Holmberg,Thomas: En studie av slagugglans Strix uralensis läten. (S. A. Var Fägelvärld 33) 1974. S. 140 - 146. 
m. zahlr. Abb. (U.) gelocht. geklammert -3) Sonderabdruck.    {4SA2758}  2,5 €  

81) Höser,Norbert: Brutbestand 1967/68 und Populationsdynamik 1928-1968. der Greifvögel (Accipitridae, 
Falconidae) im thüringisch-sächsischen Grenzgebiet) (S. A. Abh. u. Ber. Naturkundl. Mus. Mauritanum Altenburg) 
1969. S. 163 - 186. m. zahlr. Tab. (st.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA7983}  4 €  

82) Höser,Norbert: Das Vorkommen der Eulen(Strigidae)im Kreis Altenburg. (S. A. Abhandlg. u. Ber. Naturkundl. 
Mus. Mauritanum Altenburg) 1969. S. 55 - 75. m. zahlr. Tab. (St.) br. -3) Sonderabdruck.    {4SA7991}  4 €  

83) Höser,Norbert: Das Vorkommen der Eulen(Strigidae)im Kreis Altenburg. (S. A. Abh. u. Ber. Naturkdl. Mus. 
Mauritanum Altenbg.) 1969. S. 55 - 75. m. zahlr. Tab. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA7982}  4 €  

84) Höser,Norbert: Das Vorkommen der Greifvögel(Accipitridae und Falconidae). im Kreis Altenburg (34. Bericht 
der Beobachtungsgemeinschaft Windischleubaer Stausee) (S. A. Abhandlg. u. Berichte d. Naturkundl. Museums 
Mauritanum Altenburg Bd. 5) 1967. S. 321 - 353. m. Tab. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA1285}  4 €  

85) Höser,Norbert: Das Vorkommen der Greifvögel(Accipitridae und Falconidae). im Kreis Altenburg (S. A. 
Abhandlg. u. Ber. Naturkundl. Mus. Mauritanum Altenburg Bd. 5) 1967. S. 321 - 353. m. zahlr. Tab. br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA7996}  4 €  

86) Höser,Norbert+Roland Bachmann+W.Kirchhof+A.Weber: Der Brutbestand der Greifvögel und Eulen im 
Altenburger Gebiet. (S. A. Abh. u. Ber. Naturkundl. Mus. Mauritanum Altenbg. 10) 1979. S. 269 - 277. m. zahlr. 
Tab. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2580}  2,5 €  

87) Huth,Günter:  Ben und der Habicht. Schneider Vlg. München. 1991. 108 S. Pp.-2). ISBN: 3505044091.   
{3CK1791}  7 €  

88) Itämies,Juhani+Heimo Mikkola:  The diet of Honey Buzzards Pernis apivorus in Finland. (S. A. Ornis Fennica 
Vol. 49, 1) 1972. S. 7 - 10. m. 2 Tab. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2561}  2,05 €  

89) Joiris,C.+M.Lauwereys+A.Vercruysse: Teneur en residus organochlores de Rapaces trouves morts. en 
Belgique (S. A. Aves 10) 1973. S. 161 - 170. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2597}  2,5 €  

90) Joiris,C.+P.Martens: Teneur en pesticides organochlores d´oeufs de rapaces recoltes. en Belgique en 1971 (S. A. 
Aves 10) 1973. S. 153 - 160. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2596}  2,5 €  
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91) Jones,C.G.+W.Heck+R.E.Lewis+Y.Mungroo+Tom J.Cade: A summary of the conservation Management of 
the Mauritius Kestrel. Falco punctatus 1973 - 1991 (S. A. Dodo J. Jersey. Wildl. Preserv. Trust 27) 1991. S. 81 - 99. 
m. zahlr. Tab. geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA2676}  4 €  

92) Juillard,M.:  Trois malformations anatomiques apparentes chez la Chouette. cheveche, Athene noctua (S. A. Nos 
Oiseaux 36) 1981. S. 121 - 125. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2742}  2,5 €  

93) Juillard,M.+J.-C.Praz+A.Etournaud+P.Beaud: Données su la contamination des Rapaces de Suisse romande. 
et de leurs oeufs (S. A. Nos Oiseaux No. 370, Vol. 34, Fasc. 5) 1978. S. 189 - 206. m. zahlr. Abb. (U.) gelocht. br. -3) 
Sonderabdruck.    {4SA2787}  4 €  

94) Juillard,Michel:  La croissance des jeunes Chouettes cheveches,Athene noctua,. pendante leur séjour au nid (S. A. 
Nos Oiseaux 35) 1979. S. 113 - 124. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2741}  3 €  

95) Juillard,Michel:  La croissance des jeunes Chouettes cheveches,Athene noctua,. pendant leur sejour au nid (S. A. 
Nos Oiseaux 35) 1979. S. 113 - 124. m. zahlr. Abb. (U.) gelocht. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA2591}  3 €  

96) Juillard,Michel:  Nouvelles nidifications du Busard cendré,Circus pygargus,en Suisee. (S. A. Nos Oiseaux, No. 
377, Vol. 35, Fasc. 4) 1979. S. 149 - 156. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA2562}  2,5 €  

97) Juillard,Michel:  Observations sur l´hivernage et les dortoirs du Milan royal Milvus. milvus (l.) dans le nord-
ouest de la Suisse (S. A. Nos Oiseaux No. 367, Vol. 34, Fasc. 2) 1977. S. 41 - 57. m. zahlr. Abb. (U.) gelocht. br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2595}  5 €  

98) Juillard,Michel:  Répartition et densité de la population des Milans royaux Milvus. milvus (L.) dans le Jura 
septentrional (S. A. Act. soc. jur. Emulation 80) 1977. S. 259 - 263. m. 1 Abb. (U.) gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    
{4SA2570}  2,05 €  

99) Juillard,Michel:  Répartition,biotopes et sites de nidification de la Chouette cheveche,. Athene noctua, en Suisse 
(S. A. Nos Oiseaux 35) 1980. S. 309 - 337. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2743}  6 €  

100) Juillard,Michel:  Trois malformations anatomiques apparentes chez la Chouette. cheveche, Athene noctua (S. A. 
Nos Oiseaux 36) 1981. S. 121 - 125. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2590}  2,05 €  

101) Juillard,Michel+Jean-Claude Praz+A.Etournaud u.a.: Données sur la contamination des Rapaces de Suisse 
romande et de leurs. oeufs par les biocides organochlorés, les PCB et les Métaux lourds (S. A. Nos Oiseaux No. 370, 
Vol. 34, Fasc. 5) 1978. S. 189 - 206. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2622}  5 €  

102) Jung,Norbert: Zur Dichte von Bussarden im Herbst und Winter in den Nordbezirken der. DDR(S. A. 
Monatsschr. f. Ornith. u. Vivarienk. Ausg. A. Der Falke. 17. Jg. Heft 11)1970. S. 385-388. gr8. m. Abb. br. -2).    
{R80526}  4,49 €  

103) Kankel,Jochen: Wo die Raubvögel horsten.Kamerajagd auf dem Darß und der. Mecklenburgischen 
Seenplatte.2.Aufl.Vlg.Neumann.Bln.1951.82 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2C1586}  12 €  

104) Kankel,Jochen: Wo die Raubvögel horsten.Kamerajagd auf dem Darß und der Mecklenburgis. chen Seenplatte. 
Neumann Vlg. 1950. 64 S. Text u. zahlr. Taf.Fotos von Jochen Kankel Hln-2).    {3M338}  12 €  

105) Kleinschmidt,Otto:  Raubvögel und Eulen der Heimat. 3. Aufl. Ziemsen Vlg. Wittenberg-Lutterstadt 1958. XX. 94 
S. m. 61 Farb- und 17 s/w. Tafeln. Ln. 2).    {AT1081/9}  76,69 €  

106) Kleinschmidt,Otto:  Syllegomena Biologica. Festschrift zum 80.Geburtstage von Herrn Pastor Dr.med.H.C.Otto 
Kleinschmidt Lutherstadt Wittenberg am 13. Dezember 1950. Vlg.Geest&Portig.Leipzig / Ziemsen Vlg.Wittenberg. 
1950. VIII. 471 S.m. 2 farb. Tafeln, 1 Bildnis Kleinschmidts und zahlr. Abb.Ln.-2).    {AA3297}  75 €  

107) Kleinschmidt/Jordans,Adolf von+Fritz Peus(Hsg.): Syllegomena Biologica - Festschrift zum 80.Geburtstage 
von Herrn. Pastor Otto Kleinschmidt am 13.Dezember 1950.Geest&Portig KG.Leipzig.Ziemsen 
Verlag.Wittenberg.1950.VIII.471 S.gr.8.m.1 s/w.Tafel, farb.Tafeln, s/w.Textabb.Ln.-2).    {2M1515}  75 €  

108) Kleinschmidt: Jordans,Adolf von+Fritz Peus (Hrg.): Syllegomena Biologica. Festschrift zum 80.Geburtstag von 
Herrn Pastor Dr.med. H.C.Otto Kleinschmidt Lutherstadt Wittenberg am 13. Dezember 1950. Inhalt u.a.:Leben und 
Werk. Bährmann,Udo:Bemerkungen über einige Krähen des Formenkreises Corpus Trivialis. Kleinschmidt,Adolf:Das 
Flugvermögen der seglerartigen Vögel. Kramer,Volkhard:Die Ernährung des Wanderfalken in zwei verschiedenen 
Landschaftsformen der Oberlausitz. Niethammer,Günther:Zur Vogelwelt Bulgariens. Schneider,Karl M.:Über die 
Stimme des Schmutzgeiers. Akademische Vlgs.gesellsch. Geest&Portig. A.Ziemsen Vlg. Leipzig. Wittenberg. 1950. 
471 S. m. 1 Foto Kleinschmidts, farb. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {2L975}  75 €  

109) Kloss,Erich: Der König der Nacht. Reihe Schneiderbuch: Im tiefen Forst. Habicht, Uhu. Schneider Verlag. 
München. (o. J. ). ca. 1958. 93 S. m. 1 farb. Tafel und zahlr. Zeichn. lack. (Na.)(leicht fleckig) Pp. -2/3).    
{3CK2584}  7,5 €  

110) Kloss,Erich: Der König der Nacht (Uhu und Habicht). Im tiefen Forst. Schneider Verlag. München. (o. J. ). ca. 
1960. 93 S. m. zahlr. Zeichn. (Na.)(Tafel ausgerissen) Pp. -2/3).    {2E2610}  6 €  

111) Kocher, Hugo: Der König der Berge. Die Geschichte eines Steinadlers. Ensslin & Laiblin Vlg. Reutlingen. 1953. 
20. -25. Tsd. 131 S. m. zahlr. Zeichnungen. Ln. m. U. -3).    {3A6803}  10,23 €  

112) Kocher,Hugo: Der König der Berge.Die Geschichte eines Steinadlers. Vlg. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. (o. J. 
)26. -31. Tsd. m. zahlr. Zeichnungen. Hln. -1/2).    {R15156/8}  12,27 €  

113) Kocher,Hugo: Der König der Berge.Die Geschichte eines Steinadlers. Vlg.Ensslin&Laiblin.Reultingen.131 
S.gr8.Hln.-2).    {2L267}  12,27 €  
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114) Koenig,Alexander: Die Falconiden Aegyptens. (Sonderdruck aus:Journal für Ornithologie, Juli-Oktoberheft 1907). 
S.  391-582. gr. 8. m. 1 Chromolitho-Tafel (Falco tanypterus, Licht). (div. St.). Originalbroschur. -2).    {AF2248} 132,94 €  

115) Koga,K.+S.Shiraishi+T.A.Uchida: Growth and development of the black-eared kite Milvus. migrans lineatus(S. 
A. Japan. J. Ornithol. Vol. 38, No. 1)1989. S. 32-42. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8889}  4,49 €  

116) Korpimäki,Erkki:  Breeding performance of Tengmalm´s Owl Aegolius funereus:effects of. supplementary 
feeding in a peak vole year (S. A. Ibis 131) 1987. S. 51 - 56. m. tAb. geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA2635} 2,5 €  

117) Korpimäki,Erkki:  Clutch size,breeding success and brood size experiments in Tengmalm´s. owl Aegolius 
funereus: a test of hypotheses (S. A. Ornis Scandinavica 18, 4) 1987. S. 277 - 284. m. zahlr. Tab. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2659}  2,5 €  

118) Korpimäki,Erkki:  Costs of reproduction and success of manipulated broods under. varying food conditions in 
Tengmalm´s owl (S. A. Journal of Animal Ecology 57) 1988. S. 1027 - 1039. m. zahlr. Abb. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2717}  3 €  

119) Korpimäki,Erkki:  Costs of reproduction and success of manipulated broods under varying. food conditions in 
Tengmalm´s owl (S. A. Journal of Animal Ecology 57) 1988. S. 1027 - 1039. m. Tab. geklammert -2) Sonderabdruck.    
{4SA2629}  3 €  

120) Korpimäki,Erkki:  Effects of territory quality on occupancy,breeding permormance and. breeding dispersal in 
Tengmalm´s owl (S. A. Journal of Animal Ecology 57) 1988. S. 97 - 108.  m. zahlr. Abb. Kopie. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2632}  3 €  

121) Korpimäki,Erkki:  Gradients in population fluctuations of Tengmalm´s owl Aegolius. funereus in Europe (S. A. 
Oecologia Bln. 69) 1986. S. 195 - 201. gr8. m. Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2657}  2,5 €  

122) Korpimäki,Erkki:  Mating system and mate choice of Tengmalm´s Owls Aegolius funereus. (S. A. Ibis 131) 
1988. S. 41 - 50. m. Tab. geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA2634}  2,5 €  

123) Korpimäki,Erkki:  Niche relationships and life-history tactics of three sympatric Strix. owl species in Finland (S. 
A. Ornis Scand. 17) 1986. S. 126 - 132. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2764}  2,5 €  

124) Korpimäki,Erkki:  Selection for nest-hole shift and tactics of breeding dispersal in. Tengmalm´s owl Aegolius 
Funereus (S. A. Journal of Animal Ecology 56) 1987. S. 185 - 196. m. Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2630}  3 €  

125) Korpimäki,Erkki+Kauko Huhtala+Seppo Sulkava:  Does the year-to-year variation in the diet of eagle and 
Ural owls. support the alternative prey hypothesis? (S. A. Oikos 58) 1990. S. 47 - 54. m. zahlr. tab. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2765}  2,5 €  

126) Korpimäki,Erkki+M.Lagerström+P.Saurola:  Field evidence for nomadism in Tengmalm´s owl Aegolius 
funereus. (S. A. Ornis Scandinavica 18) 1987. S. 1 - 4. m. 1 Abb. + 1 Tab. geklammert -2) Sonderabdruck.    
{4SA2658}  2,5 €  

127) Korpimäki,Erkki+Martti Lagerström:  Survival and natal dispersal of fledglings of Tengmalm´s owl in. relation 
to fluctuating food conditions and hatching date (S. A. Journal of Animal Ecology 57) 1988. S. 433 - 441. m. Tab. 
geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA2636}  2,5 €  

128) Korpimäki,Erkki+Seppo Sulkava:  Diet and breeding performance of Ural Owls Strix uralensis under. 
fluctuating food conditions (S. A. Ornis Fenn. Vol. 64) 1987. S. 57 - 66. m. zahlr. Tab. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2750}  2,5 €  

129) Kraemer,Gustav Dietrich: Adler. Die Schönheit der Welt.Schwarz-Bildbücherei.Hans Schwarz Verlag. 
Groschlattengrün. (o.J.) 42 ganzseitige Bilder und einführender Text. (Einband fingerfleckig) kartoniert in 
Bildumschlag-2/3).    {2D4309}  5,11 €  

130) Kretschmann, Kurt:  Aus Bussarde sind ganzjährig geschützt. (S. A. Der Falke Jg. 1, H. 6) 1954. S. 165 - 167. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {3SA2558}  3,4 €  

131) Krügel,Gerhard:  Raubvögel.Adler- und Geiergeschichten. Reihe: Die Tierbücher. Eine Auswahl der schönsten 
Tiergeschichten. Band 8. Vlg. W. Rube. Bln. (o.J.). ca. 1910. 108 S. m. 7 Textbildern Jan Blisch. Hln. -2).    {2F641} 9,2 €  

132) Krüger,Siegfried+Gerhard,Creutz: Konzentration von Fischadlern auf dem Herbstdurchzug. 
(S.A.Abh.u.Ber.d.Naturkundemus. Görlitz. Bd. 51. Nr. 10)1977. S. X/21-X/22)m. 1 Abb. Eine Seite -2).    {R80530} 2,45 €  

133) Kumerloeve,Hans: Ein weiterer Fall von Hyperdactylie bei einem Tagraubvogel. (S. A. Beitr. z. Vogelk. Bd. 
II)1952. S. 102-108. m. 4 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5702}  3,47 €  

134) Kumerloeve,Hans: Zum Vorkommen des Rauhfußbussards,Buteo lagopus(Brünnich),im Osnabrück. im 
Osnabrücker Lande(S. A. Veröff. d. Naturwiss. Vereins Osnabrück. Bd. 32)1968. S. 165. 168. br. -2).    {R80521} 4,49 €  

135) Linnman,Nils (Texte): Örn  Sixten Jonsson (Fotos). Stockholm. 1969. 97 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1/2). 
Sprache: schwedisch   {R11000/4}  16 €  

136) Loos-Frank,Brigitte:  Zur Trematodenfauna der Silbermöwe(Larus argentatus)an der. südlichen Nordsee (S. A. 
Die Vogelwarte 26) 1971. S. 202 - 212. m. zahlr. Abb. (St.) br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA7545}  3,4 €  

137) Löpelmann,Martin:  Atlas der geschützten Pflanzen und Tiere Mitteleuropas. Hsg. von der Staatlichen Stelle für 
Naturdenkmalpflege in Preußen. Abt.IV:Die heimischen geschützten Raubvögel. Behrmühler Vlg. Berlin. 1927. 86 S. 
gr.8. m. 9 farb. Tafeln, 73 Abb. auf Kunstdrucktafeln, 9 Flugtafeln und 26 Textabb. (St.). kt.-2/3).    {AG2241}  125 €  

138) Löpelmann,Martin:  Die heimischen,geschützten Raubvögel.Abt.IV. Atlas der geschützten Pflanzen und Tiere 
Mitteleuropas.Herausg.v.d.staatl.Stelle f.Naturdenkmalpflege in Preußen.Bermühler Vlg, Berlin.1927.(Na.)83 S.m.9 
farb.Tfln, 73 Abb.auf Kunstdrucktfln, 9 Flugtfln u. 26 Abb.im Text.gr.8.Kt-3)Bild vom Einband.    {2P791}  127,82 €  
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139) Lorch,Hans-Joachim,R.Schneider+B.Loos-Frank: Parasitologische Untersuchungen nestjunger Lachmöwen. 
(Larus ridibundus) in Brutkolonien des Binnenlandes und der Küste (S. A. J. f. Ornithologie 123, H. 1) 1982. S. 29 - 
39. m. zahlr. Abb. (St.) br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA7544}  3,4 €  

140) Lovari,Sandro: The feeding habits of four raptors in central Italy. (S. A. Raptor Research 8, 3/4) 1974. S. 45 - 
57. gelocht. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA2594}  3 €  

141) Lundberg,Arne:  Taxering av slaguggla Strix uralensis i Uppland-metoder och. resultat (S. A. Var Fagelvärld 33) 
1974. S. 147 - 154. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2619}  2,5 €  

142) Makatsch,Wolfgang: Der Schwarze Milan (Milvus migrans). (Die Neue Brehm-Bücherei 100). 2. Aufl. 1972. Vlg. 
Ziemsen. 80 S. m. 28 Aufnahmen und 4 Karten. kt. -2).    {NBB4649}  14 €  

143) Maler,Philipp Gottfried:  Die sonderbare Vogelstube.Die Geschichten von Jakob,Rex und Theodor. nebst einer 
beim Umgang mit ihnen entstammenden Besinnung auf mancherlei.Vlg.Velhagen&Klasing.Bielefeld.1937.150 
S.m.zahlr.überwiegend Falken u.Eulen.Abb.Ln.-2).    {2C471}  30,68 €  

144) Mannix,Daniel P.: Auf starken Schwingen (Lebensgeschichte einer Weißkopf-Seeadler. Familie). 1.-
3.Tsd.Hoffmann und Campe Verlag 1971. 166 S.Pp.m.U.-2). ISBN: 3455047629.   {2K3140}  12 €  

145) März,Robert:  Von Rupfungen und Gewöllen. Neue Brehm Bücherei Nr. 101. Geest&Portig Vlg. Leipzig. 1953. 56 
S. m. 37 Abb. Kt. -2).    {NBB4547}  15 €  

146) Mayaud,Noel: Coup d´oeil sur les reprises en France de buses variables Buteo. Buteo(L. )(S. A. Alauda 
XXIII)1955. S. 226-248. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6800}  4,49 €  

147) Mebs,Theodor: Zur Biologie des Uhus(Bubo bubo)im nördlichen Frankenjura. (S. A. Anz. d. Ornitholog. Ges. in 
Bayern Bd. 11, Nr. 1) 1972. S. 7 - 25. m. Tab. (St.) gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2550}  4 €  

148) Melde,Manfred: Der Mäusebussard (Buteo buteo). 5. unveränd. Aufl. Nachdruck der 4. Aufl. von 1983. (Die 
Neue Brehm Bücherei 185). Westarp Wissenschaften. Magdeburg. 1995. 104 S. m. 48 Abb. (St.). kt-1/2). ISBN: 
3894321911.   {NBB4405}  18 €  

149) Melde,Manfred: Der Mäusebussard.Brutbiologie und wirtschaftliche Bedeutung. (Die Neue Brehm-Bücherei 
185).1956. Vlg. Ziemsen. Wittenberg. 8 S. m. 36 Abb. Kt. -1). ISBN: B0000BLGZB.   {NBB1150}  14,32 €  

150) Melde,Manfred: Der Mäusebussard.Buteo buteo buteo (L.). Die Neue Brehm-Bücherei. 3. Aufl. Vlg. A. Ziemsen. 
Wittenbg. 1976. 91 S. m. 30 Abb. +1 Farbtaf. +10 Fig. i. T. Kt. -2). ISBN: B0000BSLXA.   {NBB1954}  14,32 €  

151) Mewes,Wolfgang: Der Bestand des Kranichs,Grus grus(L.,1758),in den drei. Nordbezirken der DDR (S. A. Arch. 
Naturschutz u. Landschaftsforsch. Bln. 20) 1980. S. 213 - 234. m. zahlr. Abb. + Tab. (U.) gelocht. br. -2/3) 
Sonderabdruck.    {4SA2577}  5 €  

152) Meyburg,B.-U.+W.Scheller+C.Meyburg+K.Graszynski: Satelliten-Telemetrie als neues Hilfsmittel der 
Greifvogelforschung. Derzeitiger Stand der Technik und Ergebnisbeispiele der Zugforschung (S. A. 
Populationsökologie Greifvogel- u. Eulenarten 3) 1996. S. 167 - 176. m. 1 Karte. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2723} 
 2,5 €  

153) Meyburg,B.-U.+Wolfgang Scheller+Christiane Meyburg: Zug und Überwinterung des Schreiadlers Aquila 
pomarina:. Satellitentelemetrische Untersuchungen (S. A. Journal f. Ornithologie 136) 1995. S. 401 - 422. m. zahlr. 
Abb. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2735}  6 €  

154) Meyburg,Bernd-Ulrich:  Notwendigkeiten und Möglichkeiten des Populationsmamagements. bei Greifvögeln 
(Sonderabdruck Ökol. Vögel(Ecol. Biords)3. Sonderheft) 1981. S. 317-334. m. Abb. br. -2).    {R80520}  6,14 €  

155) Meyburg,Bernd-Ulrich:  On the question of the incubation period of the black kite Milvus. Migrans(S. A. Ibis 
113)1971. S. 530. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6825}  1,93 €  

156) Mikkola,Heimo:  Der Bartkauz(Strix nebulosa). (Die Neue Brehm Bücherei)1981. 124 S. m. 68 Abb. u. 32 Tab. , 
kt-2.    {NBB4172}  24,5 €  

157) Mikkola,Heimo+Seppo Sulkava: Mitä syö Tunturihaukka. (S. A. Eripainos Suomen Luonto 5) 1972. 3 S. m. 2 
Abb. + Tab. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2603}  2,05 €  

158) Mikkola,Heimo+Seppo Sulkava: On occurrence and feeding habits of Short-eared owl in Finland. 1964 - 68 (S. 
A. Ornis Fennica Vol. 46) 1969. S. 188 - 193. m. zahlr. Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2655}  2,5 €  

159) Minnemann,Dieter+Horst Busse: Beobachtungen und Bemerkungen zur Haltung und Zucht. des Kuttengeiers 
(Aegypius monachus L.) im Tierpark Berlin (S. A. Zool. Garten N. F. Jena. 54) 1984. S. 439 - 453. gr8. m. zahlr. 
Abb. Kopie. br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA7942}  4,4 €  

160) Moll,Karl Heinz:  Unter Adlern und Kranichen. Ziemsen Verlag. Wittenberg. 1967. 152 S. Quart. m. 157 Abb. 
(St.)(fleckig). Ln.-3)Bibl..    {2P1051}  9,2 €  

161) Moll,Karl-Heinz:  Unter Adlern und Kranichen am Großen See. 3. Aufl. Vlg. A. Ziemsen. Wittenbg. 1969. 152 S. 
gr8. m. 157 Abb. Ln. m. U. -2).    {R27107}  15 €  

162) Moll,Karl-Heinz:  Unter Adlern und Kranichen am Großen See. 2. Aufl. Vlg. A. Ziemsen. Wittenbg. 1968. 152 S. 
gr8. m. 157 Abb. Ln. m. U. -2).    {R25291/4}  15 €  

163) Moll,Karl-Heinz:  Unter Adlern und Kranichen am Großen See. 4. Aufl. A. Ziemsen. Wittenbg. 1970. 152 S. gr8. 
m. 157 Abb. Ln. -2).    {R1527/7}  15 €  

164) Moltoni,Edgardo:  Un altro caso di nidificazione del Falco pecchiaiolo in Piemonte. (S. A. Rev. Italian. Ornit. 
Anno XVI, Ser. II)1946. S. 131. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6716}  2,45 €  
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165) Mosimann,Paul+Michel Juillard:  Brutbestand und Winterverbreitung des Rotmilans Milvus milvus. in der 
Schweiz (S. A. Der Ornitholog. Beobachter 85) 1988. S. 199 - 206. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    
{4SA2720}  2,5 €  

166) Naturkundliches Museum Mauritanum Altenburg(Hsg.): Abhandlungen und Berichte des Naturkundlichen 
Museums. "Mauritanum" Altenburg Band 5. Inhalt: N. Höser: Das Vorkommen der Greifvögel (Accipitridae und 
Falconidae) im Kreis Altenburg. Altenburg. 1967. 366 S. m. zahlr. Abb. br. -3).    {3L2347}  20 €  

167) Naumann: Kaiseradler (Aquila melanaetus (L.)) Altes Weibchen. Eine Chromolitho-Tafel aus: Naturgeschichte 
der Vögel Mitteleuropas-Raubvögel aus Band V - Tafel Nr. 42. ca. 1890. Blattgröße: 38,5 x 28 cm..    {AD5290A} 80 €  

168) Naumann: Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas-Raubvögel. 67 Chromotafeln.ohne Text. folio. einzelne 
Blätter-2) wenige wasserrandig, bitte fragen Sie nach einzelnen Preisen..    {AD5290}  600 €  

169) Nützliche Vogelarten und ihre Eier: Nützliche Vogelarten und ihre Eier. Regierungsempfehlungen. 
Prämiirt:Triest-Crefeld-Hannover-Düsseldorf. Köhler Vlg. Gera. (o J.). ca. 1915. 61 S. m. 25 ganzseitigen farb. 
(Chromolitho)-Tafeln (u.a.:Der Turmfalke, Mäusebussard, Steinzkauz, Wendehals, Nachtschwalbe, Pfingstvogel, Der 
Hänfling, Der Waldlaubvogel, Blaukehlchen, Nachtigall). (U. ). Ln. -2)Bild vom Einband. Mit Gebrauchsspuren.   
{AA5121}  89 €  

170) Oberbeil,Klaus: Hoch oben bei den Steinadlern. Fischer Verlag.Göttingen.1977.167 S.m.zahlr.Zeichn.Pp.-2).    
{2D1668}  9,2 €  

171) Oeler,J.+D.Trenkmann+H.Grosse+N.Höser: Zwergrohreule (Ottus scopus (L.)) oder Sperlingskauz. 
(Glaucidium passerinum (L.)) im Kreis Altenburg? (S. A. Abh. u. Ber. Naturkundl. Mus. Mauritanum Altenbg. 6) 
1970. S. 261 - 264. br. 2) Sonderabdruck.    {4SA7978}  2,05 €  

172) Ortlieb,Rudolf:  Der Rotmilan. (Neue Brehm-Bücherei Nr.532). 2.Aufl. Ziemsen Vlg. Wittenberg 1982. 136 S. m. 
70 Abb. u. 2 Farbtafeln. Kt.-2).    {3H252}  14 €  

173) Ortlieb,Rudolf:  Der Rotmilan (Milvus milvus). (Die Brehm Bücherei) 2.Aufl.1982. 136 S. m. 70 Abb. u. 2 Farbtaf. 
kt-2). ISBN: 3740301716.   {NBB1669}  13 €  

174) Ortlieb,Rudolf:  Der Schwarzmilan im Südostharz und in dessen Vorland. (S. A. Apus Bd. 6)1987. S. 216-222. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8867}  2,96 €  

175) Ortlieb,Rudolf:  Die Sperber. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 523. 2. Aufl. 1981. 144 S. m. 72 Abb. +2 Farbtaf. Kt. -
2). ISBN: B000W83HQ4.   {NBB2577}  14,5 €  

176) Ortlieb,Rudolf:  Die Sperber. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 523)1979. 144 S. m. 72 Abb. u. 2 Farbtaf. kt-2). ISBN: 
3740300434.   {NBB4199}  15,34 €  

177) Ortlieb,Rudolf:  Die Sperber (Accipitridae). 3. Aufl. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 523). Ziemsen Vlg. 
Wittenberg. 1987. 164 S. m. 79 Abb. +3 farb. Taf. (St.). Kt. -1/2).    {NBB4518}  14 €  

178) Pfeiffer,Thomas: 12-jährige Untersuchungen zur Populationsdynamik des Rotmilans. (Milvus milvus)im Kreis 
Weimar/Thüringen (S. A. Z. f. Vogelk. u. Naturschutz i. Hessen. Vogel u. Umwelt Sonderh. )1995. S. 79-86. m. Abb. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8852}  4,49 €  

179) Piechocki,Rudolf: Beobachtungen am Ragengeier in Mexiko(S.A.Der Falke.16.Jg.H.12). 1969. S. 405-409. m. 
zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1474}  3,47 €  

180) Piechocki,Rudolf: Der Turmfalke (Falco tinnunculus). Seine Biologie und Bedeutung. (Die Neue Brehm Bücherei 
116). 7. erweit. Aufl. 1991. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 164 S. m. 92 Abb. und 1 Farbtaf. (St.). kt-2). ISBN: 
3740302577.   {NBB4535}  20 €  

181) Piechocki,Rudolf: Der Turmfalke.Seine Biologie und Bedeutung für die biologische. Schädlingsbekämpfung. Die 
Neue Brehm Bücherei. 2. Aufl. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1959. 68 S. gr8. m. 27 Abb. Kt. -2). ISBN: B0000BMCRJ.   
{NBB3570}  14,32 €  

182) Piechocki,Rudolf: Der Turmfalke.Seine Biologie und Bedeutung für die biologische. Schädlingsbekämpfung. 
(Die Neue Brehm Bücherei Nr. 116) 1954. 55 S. m. 21 Abb. Kt. -2). ISBN: B0000BMCRJ.   {NBB2299}  15,5 €  

183) Preywisch,Kurt:  Ein Wintergruppenschlafplatz des Rotmilans,Milvus m.milvus. (Linne 1758), in Westfalen(S. 
A. Natur u. heimat 33. Jg. , H. 2)1973. S. 38-42. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6701}  3,47 €  

184) Przygodda,W.: Die Bestandsentwicklung des Rauhfußkauzes(Aegolius. funereus)in den letzten Jahren in 
Westfalen(S. A. Natur u. Heimat 29. Jg. , 1. H. )1969. S. 1-4. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6596}  2,45 €  

185) Przygodda,Wilfried:  Rodenticides and birds of prey(S.A.ICBP Working Conference on. birds of prey and 
owls)1964. S. 58-61. gr8. br. -2).    {R62061}  3,47 €  

186) Pukinski,Juri:  In der Ussuri-Taiga. Suche nach dem Riesenfischuhu. Vlg. Brockhaus. Lpzg. 1975. 126 S. m. zahlr. 
Abb. Ln. m. U. - 2).    {2E2545}  11 €  

187) Ringleben,Herbert: Ist Haliaeetus albicilla alascanus Townsend in Deutschland. vorgekommen?(S. A. Z. f. 
Naturwiss. Bd. 95)1941. S. 190-195. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4238}  3,47 €  

188) Rockenbauch,Dieter: Untergang und Wiederkehr des Uhus Bubo bubo in. Baden-Württemberg (S. A. Anz. orn. 
Ges. Bayern 17) 1978. S. 293 - 328. m. zahlr. Tab. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2549}  6 €  

189) Ruitter,L.de+IJ.van der Horn:  Changes in phototaxis during the larval life of the eyed hawk moth. (S. A. 
Nature Vol. 179)1957. S. 1027-1029. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7997}  2,45 €  
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190) Ruitter,L.de+IJ.van der Horn:  Short-term Oscillations in Sign of Phototaxis in the eyed hawk. 
Caterpillar(Smerinthus ocellata L. )(S. A. Experientia Vol. XIII/9)1957. S. 374-376. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA7999}  2,45 €  

191) Schelper,Wilfried: Der Rauhfußkauz-Aegolius funereus(L.)-im Kaufunger Wald. (S. A. Volgekundl. Berichte 
aus Niedersachsen 3, H. 1) 1971. S. 11 - 20. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA2650}  2,5 €  

192) Schnurre,O.: Berliner Habichts-Chronik 1963/64. (S. A. Milu, Wissenschaftl. u. kulturelle Mitt. Tierpark Bln. Bd. 
1, H. 6) 1964. S. 403 - 407. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R65523}  2,05 €  

193) Schnurre,O.: Lebensbilder märkischer Habichte(Accipiter gentilis L.). (S. A. Milu, Wiss. u. kulturelle Mitt.l 
Tierpark Bln. Bd. 1, H. 4) (o. J.) S. 221 - 238 m. zahlr. Tab. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    {R65522}  4 €  

194) Schnurre,Otto: Zur Ernährung märkischer Wanderfalken(Falco peregrinus). Ein Beitrag zur Wanderfalkenfrage 
(S. A. Vogelkde. Bd. 11, H. 6) 1966. S. 368 - 378. m. zahlr. Tab. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA8307}  3 €  

195) Scholz,Manfred: Der Saatkrähenbestand in Nordrhein-Westfalen. (S. A. Natur- u. Landschaftsk. Westf. 14, 3) 
1978. S. 73 - 78. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA5961}  2,9 €  

196) Schönn,Renate+Siegfried: Auf leisen Schwingen (Eulen,Kauze). Wunderschönes Vogelkundebuch für Kinder. 
Arnold Vlg. Leipzig. 1989. 24 S. quadrat. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-1).    {2E2987}  8 €  

197) Schönn,Siegfried: Der Steinkauz (Athene noctua). Die Neue Brehm Bücherei Nr. 606. 1. Aufl. Ziemsen Vlg. 
Wittenberg. 1991. 237 S. m. 139 Abb., 28 Tab. und 2 Farbtaf. kt. -1). ISBN: 3740302402.   {NBB4692}  18 €  

198) Schünemann,Karl-Ernst: Noch jagen die Adler. Safari-Vlg.Bln.1957.230 S.gr8.m.8 Farbtaf.+54 Naturaufnahmen 
a.Taf.Ln.-2).    {2M1692}  22 €  

199) Schüz,E.: Neue Ringfunde vom Polar-Seetaucher(Colymbus arcticus). (S. A. Der Vogelzug X, H. 1) 1939. S. 20 - 
27. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {SA16212}  2,5 €  

200) Sick,Helmut: Vom Balzflug des Schwarzen Milans. (S. A. Beitr. z. Fortpflanzungsbiol. Vögel. Jg. 12, Nr. 5)1936. 
S. 188. 189. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6829}  1,93 €  

201) Solheim,Roar: Bigyny and biandry in the Tengmalm´s Owl Aegolius funereus. (S. A. Ornis Scandin. 14, 1) 1983. 
S. 51 - 57. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2673}  2,5 €  

202) Solheim,Roar: Caching behaviour,prey choice surplus killing by Pygmy Owls. Glaucidium passerinum during 
winter,a functional response of a generalist predator (S. A. Ann. Zool. Fennici 21) 1984. S. 301 - 308. m. zahlr. Tab. 
geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA2615}  2,5 €  

203) Sonerud,G.A.: Nest hole shift in Tengmalm´s owl Aegolius Funereus as defence against. nest predation involving 
long-term memory in the predator (S. A. Journal of Animal Ecology 54) 1985. S. 179 - 192. m. zahlr. Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA2631}  4 €  

204) Spillner,Wolf:  Am Horst des Baumfalken. Lebensbilder vom Brut- und Aufzuchtverhalten (S. A. Der Falke 6) 
1974. S. 202 - 211. m. zahlr. Abb. (U.) geklammert -2) Sonderabdruck.    {R65916}  2,5 €  

205) Stemmler,Carl: Die Adler der Schweiz. Grethlein&Co.Zürich 1932.254 S.gr8 m. 73 Abb.(Fot.)des Verfass.Ln-2).    
{AA5081}  61,36 €  

206) Stemmler,Carl: Die Adler der Schweiz. Vlg.Grethlein & Co.Lpzg.1932.254 S.gr8.m.73 Abb.Ln.-2).    {2C3214} 55 €  
207) Stülcken,Karl:  Beizwild der Könige.Eine Reiherbiologie. 2. und 3. Aufl. 176 S. m. zahlr. Abbildungen. Alster Vlg. 

C. Brauns. Wedel. 1945. Ausreichend. Kartoniert. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AH2154}  10 €  
208) Subbuteo: Tom 5. No.1. 2002. Contents: Breeding of Black-throated Diver on Yelnia raised bog; Hybrid of Pintail 

and Mallard; Long.eared owl - albino. The Belarusian Ornithological Bulletin. Balarus. 2002. 63 S. geheftet-
2)englisch+russisch.    {AA6060}  10 €  

209) Thielcke,Gerhard: Birds of Prey in the German Federal Republic. (S. A. World Conf. Birds Prey. Vienna)1975. 
S. 107-113. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6824}  3,47 €  

210) Thienemann,J.: Rossitten.Drei Jahrzehnte auf der kurischen Nehrung. 2.Aufl.6.-
11.Tsd.Vlg.Neumann.Neudamm.1928.328 S.gr8.m.156 Abb.+6 Karten.Ln.-2).    {2C1554}  45 €  

211) Thiollay,J.M.:  Le regime alimentaire de nos rapaces:quelques analyses francaises. (S. A. Nos Oiseaux Vol. 29, 
No. 319) 1968. S. 249 - 269. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2592}  4 €  

212) Thüringer Ornithologische Mitteilungen:  Nr.34.1986. Inhalt: W. Pfauch: J. F. Bechstein und die Entwicklung der 
Ornitholgoie in Südthüringen, M. Oxfort + H.-U. Schütze: Erneute Brutnachweise der Sumpfohreule, Asio flammeus 
(Pont.), für Thüringen. 1986. 80 S. m. zahlr. Tab. br. -3).    {3DK243}  8 €  

213) Tompa,Frank S.: Zum Rabenkrähen-Problem in der Schweiz. Teil II. Rabenkrähe und Landwirtschaft: Schäden 
und Abwehrmassnahmen (S. A. D. Ornitholog. Beobachter 73) 1976. S. 195 - 208. m. zahlr. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {3SA6571}  4,4 €  

214) Trenkmann,Dietrich:  Das Vorkommen der Raubmöwen(Stercorariidae),Möwen. (Laridae) und Seeschwalben 
(Sternidae) im Kreis Altenburg (S. A. Abhandlg. u. Ber. Naturkundl. Mus. Mauritanum Altenburg Bd. 5) 1967. S. 267 
- 319. m. zahlr. Tab. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA8006}  4 €  

215) Tyrner,Pavel+Zdenek Barta: Kleinsäuger als Nahrung der Schleiereule(Tyto alba guttata. Brehm) in 
Nordwestböhmen (S. A. Zoolog. Abhandlg. Bd. 32, Nr. 2) 1971. S. 5 - 16. m. zahlr. Abb. geklammert -2/3) 
Sonderabdruck.    {4SA8326}  3 €  

216) Weinzierl,Hubert:  Rettet den Graureiher!. (S. A. Die Pirsch 16. Jg, H. 7 - 8) 1964. S. 1 - 7. gr8. m. zahlr. Abb. 
(St.) br. -3).    {3SA11051}  2,5 €  
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217) Wenzel,Frank: Der Bussard. Landbuch Vlg. Hann. 1960. 107 S. Quart m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. -2/3).    
{AL1034}  28 €  

218) Wenzel,Frank: Der Bussard. Landbuch-Vlg.Hann.1960.107 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AL1488} 28 €  
219) Wesslen,Stig: Im Tal der Königsadler. Deutsche Vlg.-Ges. Bln. (o.J.ca.1935.) 80 S. gr8. m. 70 eigenen Aufnahmen. 

Ln.m.U. -2).    {AE1508}  20 €  
220) Weßlen,Stig: In Fischadlers Reich. Deutsche Verlagsgesellschaft mbH.Berlin.(o.J.)80 S.gr.8.m.zahlr.s/w.TafelnLn.-

2).    {2F1996}  40,9 €  
221) Weßlen,Stig: In Fischadlers Reich. Deutsche Verlagsgesellschaft mbH.Berlin.(o.J.)80 S.m.90 Abb.Hln.-2/3).    

{2C1139}  35 €  
222) Weßlen,Stig: In Fischadlers Reich. 77 S. gr8 m. 90 Foto d. Verfassers. Deutsche Verlagsgesellschaft. Berlin. oJ. ca. 

1936. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2A3118}  40 €  
223) Wille,H.:  La première photo en Belgique du nid et des jeunes du. grimpereau des bois (Certhia Familiaris 

Macrodactyla) (S. A. Le Courier des Réserves) 1964. S. 1 - 28. m. zahlr. Abb. br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA10646} 
 4 €  

224) Wuttky,Kurt:  Beutetier-Funde in Greifvogelhorsten des Hakel. Ein Beitrag zur Ernährungsbiologie und zum 
Greifvogelschutz (S. A. Beiträge zur Vogelkde. Bd. IX) 1963. S. 140 - 171. m. zahlr. Abb. (U.) br. -3) 
Sonderabdruck.    {4SA8264}  4 €  

225) Wuttky,Kurt:  Griefvogelschutz und Zugverhalten beim Mäusebussard(Buteo buteo. L.) 1972/73. Auswertung 
von Zugbeobachtungen beim Roten Milan (Milvus milvus L.) (S. A. Beitr. zur Jagd- u. Wildforsch. IX) 1975. S. 406 - 
416,. geklammert -3) -Sonderabdruck-.    {3SA10647}  3 €  

226) Zang,H.+H.Heckenroth+F.Knolle (Hsg.): Die Vögel Niedersachsens und des Landes Bremen: Greifvögel. Mit 
Beiträgen von Rudolf Bernt, Werner Eikhorst, Dieter Klaehn, Karl-Heinz Nagel, Manfred Ostermüller u.a. 
Naturschutz und Landschaftspflege in Niedersachsen. Sonderreihe B Heft 2.3. Veröffentlichungen des 
Niedersächsischen Landesverwaltungsamtes. Fachbehörde für Naturschutz. Hannover. 1989. 284 S. Quart. m. 
Textabb. kt.-1/2). ISBN: 3922321399.   {AL1806}  25 €  

227) Zink,Gerhardt:  Funde beringter Mäusebussarde ( Buteo buceo) aus Hessen und Rheinland-. Pfalz. SA  
"Vogelring",  27.  Jg.  1958,  Heft 4,  Seite 103 bis 110  br. 2).    {R61127}  4,49 €  

228) Zink,Gerhardt:  Funde beringter Mäusebussarde(Buteo buteo)aus Hessen und. Rheinland-Pfalz(S. A. Vogelring 
27. Jg. , H. 4)1958. S. 103-110. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6809}  3,47 €  

229) Zollikofer,Clara:  Zur Wikrung von Oestron und Thyroxin auf ruhende Knospen. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. 
Bd. LVII, H. 2)1939. S. 68-74. m. 2 Abb. i. t. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11228}  2,96 €  
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Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 698 bestelle ich nachfolgend: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 
 


